
Flächenberechnung mit Übungen 

 

 1 mm² 

 1 cm² = 100 mm² 

 1 dm² = 100 cm² = 10 000 mm² 

  

 1 m² = 100 dm² = 10 000 cm² = 1 000 000 mm² 

 1 a² = 100 m² = 10 000 dm² = 1 000 000 cm² 

 1 ha² = 100 a² = 10 000 m² = 1 000 000 dm 

 1 km² = 100 ha² = 10 000 a² = 1 000 000 m² 

  

 

 

 

 

 

158 m² 

17 km² 9 640 m² 

6 km² 5 ha 60 m² 

12 ha 962 m² 

90 ha 35 a 12 m² 

km² ha ha a a m² m² dm² cm² mm² 

    1 5 8 0 0 0 

17 0 0 9 6 4 0 0 0 0 

6 0 5 0 0 6 0 0 0 0 

 1 2 0 9 6 2 0 0 0 

 9 0 3 5 1 2 0 0 0 



Wir üben Flächen-Umwandlungen: 

 

Trage die Maßangaben in die Tabelle ein: 
 

 

650 m² 

56 ha 24 a 14 m² 

4 km² 16 ha 12 m² 

82 km² 6840 m² 

24 ha 16 a 99 m² 

 

 

Wir wandeln die Flächenmaße um: 

 

635 m² =                dm²          cm² 

1 086 ha =                               m² 

601 cm² =               m²            cm² 

58 a =                      m² 

912 mm² =             cm²            mm² 

1187 km² =             ha              a 

315 cm² =               m²              dm²            cm² 

1 050 mm² =                           cm² 

251 m² =                                  dm² =                             cm² 

8 247 dm² =                            cm² =                              mm² 

16 km² =                                  ha =                                a 

66 a =                                       m² =                               dm² 

110 ha =                                  a =                                  m² 

8 km² =                                    ha² =                               a 

610 m² =                                  dm²=                               cm² 

721 a =                                     m² =                                dm² 

km² ha ha a a m² m² dm² cm² mm² 

          

          

          

          

          


